
法学科運営会議議事要旨 

日 時 平成２７年１０月８日（木）１５時００分～１５時１７分 

場 所 法経研究棟 大会議室（４階） 

出席者 ４８名（定足数 ２７名） 

オブザーバー ４名 

議     事 

  （協議事項） 

１．定足数について 

法学科長から、教授４名がサバティカル制度利用のため、定足数から除外することについて説明が

あり、協議の結果、承認した。 

また、准教授１名が長期海外渡航から帰国したこと、また教授２名及び准教授１名のサバティカル

制度の利用が終了したことから、それぞれ定足数に加えることについて説明があり、協議の結果、承

認した。 

２．学生の異動について 

教務委員会委員長から、学生の異動について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

３．転部学生に係る進学前に履修した科目の成績認定等（平成２７年度第２学期）について 

教務委員会委員長から、転部学生に係る進学前に履修した科目の成績認定等（平成２７年度第２学

期）について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

４．交換留学先大学で修得した授業科目の単位認定（平成２７年度第１学期）について 

教務委員会委員長から、交換留学先大学で修得した授業科目の単位認定（平成２７年度第１学期）

について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

５．平成２７年度授業科目の変更について 

     教務委員会委員長から、平成２７年度授業科目の変更について、資料に基づき説明があり、協議の

結果、承認した。 

６．平成２８年度第１学期科目等履修生出願要項（案）について 

     教務委員会委員長から、平成２８年度第１学期科目等履修生出願要項（案）について、資料に基づ

き説明があり、協議の結果、承認した。 

  ７．平成２７年度学部研究生の受入れについて 

     教務委員会委員長から、平成２７年度学部研究生の受入れについて、資料に基づき説明があり、協

議の結果、承認した。 

８．平成２８年度学部研究生出願要項（案）について 

     教務委員会委員長から、平成２８年度学部研究生出願要項（案）について、資料に基づき説明があ

り、協議の結果、承認した。 

９．大阪大学大学院法学研究科及び同法学部並びに大学院高等司法研究科とトゥールーズ第１大学との間

における学術交流に関する協定及び学生交流覚書の更新について 

     担当教員から、大阪大学大学院法学研究科及び同法学部並びに大学院高等司法研究科とトゥールー

ズ第１大学との間における学術交流に関する協定及び学生交流に関する覚書の更新について、資料に

基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

（報告事項） 

１．法学部運営委員会（１０月１日） 

法学科長から、本部からの学事暦の改定案に係る意見照会については、両学科、法学研究科及び高

等司法研究科と調整して回答することとした旨、報告があった。 

２． 法学部教務委員会（１０月１日） 

教務委員会委員長から、成績評価・講評書、平成２７年度第２学期オフィスアワー及び平成２７年

度高校生の施設見学について報告があった。 


